

CAMINO A LAS URNAS



UNA NOTICIA, CUATRO MEDIOS

BLOGS DE LOS CANDIDATOS

Alperi explica su motivación, Andreu defiende el progresismo y Fernández Cabello, su programa

La Verdad Grupo Multimedia ha habilitado un blog con motivo de las elecciones municipales del próximo 27 de mayo, en el que candidatos y votantes se conectan entre ellos e intercambian pareceres y críticas. Los candidatos a la Alcaldía de Alicante ya han dejado su huella en un espacio concreto reservado para la ocasión. También participan en él los candidatos a los ayuntamientos de Elche, Orihuela, Albacete, Murcia, Cartagena y Lorca, ciudades a las que La Verdad también llega en formato escrito.

● **Luis Díaz Alperi**, candidato del PP a la Alcaldía de Alicante, ha respondido por ahora a una de las preguntas que los lectores le han formulado. Silvia desea conocer la motivación del todavía alcalde para presentarse a la reelección. Según Alperi, «cuando una persona está trabajando en una serie de grandes proyectos para la ciudad, sólo por el hecho de verlos culminados y puestos en marcha saca fuerzas de donde no las tendría en otras situaciones». El primer edil y candidato del PP asegura que su único objetivo «es trabajar para y por Alicante, la ciudad en la que vivo

y en la que quiero seguir viviendo toda la vida». Luis Díaz Alperi aún no ha contestado a otros lectores, como Santi, que desea saber «cómo va a financiar esos grandes proyectos». Jorge se cuestiona sobre la grandeza de esos proyectos. Rafaela es una lectora preocupada por la fuente del Niño Flautista que, como denuncia desde hace meses La Verdad en su sección La Chincheta, sigue sin ser reparada. Sergio cuestiona al alcalde la necesidad de un plan urbanístico como Rabasa y la conveniencia de que «todas las haga el mismo constructor». Ninguno de estos cuatro lectores ha recibido respuesta de Luis Díaz Alperi, todavía.

● Activo se mantiene el blog de **Etelvina Andreu**, candidata socialista a la Alcaldía, que ha recibido numerosas preguntas y ha respondido a todas. Silvia quería saber qué va a hacer el PSOE sobre el tema del agua. Andreu remite a la web de su partido para explicar los logros del Gobierno socialista «para asegurar el suministro a los ciudadanos» y apuesta por el aprovechamiento del agua depurada para riegos y jardines y ajustar así los consumos. José pregunta si



ACCESIBLE. Página dedicada a los blogs de los candidatos a las elecciones. / J. LEAL

«¿debemos sentirnos excluidos de su proyecto los alicantinos adoptivos?». Etelvina aclara que, aunque defiende la necesidad de una alcaldesa alicantina para la ciudad, «para mí, alicantino es todo aquel que habiendo nacido o no en esta ciudad, la vive, la quiere y quiere por tanto que mejore».

León reprocha a Etelvina que «su partido ha mantenido una línea confusa durante esta legislatura (Plan Rabasa, escandalosa subida de sueldos...)» y le pregunta si su línea ideológica, en caso de gobernar, será clara. «Nuestra línea ideológica es claramente progresista, nuestro recién aprobado programa así lo materializa», responde Etelvina.

Alfonso le pide a la candidata del PSPV-PSOE que «desde su condición de alcaldesa o de concejala en la oposición próximamente no olvide el deber que tiene el Consistorio para con las bibliotecas públicas de esta ciudad». A lo Etelvina responde que «también me preocupa enormemente el tema de las bibliotecas públicas, de su mal horario (he podido comprobar que, por ejemplo, la del barrio de Carolinas, o la del Parque Lo Morant no abren ni en festivos ni en hora-



► **Cómo participar:** Si quiere tomar parte en esta iniciativa, puede acceder a la página web www.laverdad.es.

rio no laborable), de los pocos fondos de los que disponen y de las insuficientes infraestructuras con las que cuentan.

● **José Antonio Fernández Cabello**, candidato de Esquerra Unida a la Alcaldía de Alicante, ha desgranado algunos aspectos del programa electoral de su formación política en su blog. Además, ha recibido preguntas de dos lectores, aunque de momento sólo ha respondido a Pedro, que quería saber «¿por qué su partido ha retomado, de alguna manera, la bandera del republicanismo?». Fernández Cabello afirma que «no es que EU haya retomado ahora la bandera del republicanismo, porque siempre ha sido una de nuestras señas de identidad. Somos un partido republicano porque consideramos que la República es la forma de Estado más democrática como expresión de la soberanía popular». El candidato de EU aún no ha contestado a Mayte, lectora que desea saber si «el fuerte antagonismo entre el PP y el PSOE y la polarización social en torno a estos dos partidos mayoritarios puede perjudicar a EU en beneficio del PSPV en las elecciones».

HONDA
The Power of Dreams

El cometa Halley aparece una vez cada 76 años

Honda Accord 2.2 i-CTDi Sport por 250 € al mes
En 23 cuotas con una entrada de 8.300 € y una cuota final de 13.500 €. TAE 3,25%

No sabemos cuándo volverá a pasar

Puedes conducir con un complejo equipamiento: control de crucero con mandos en el volante, climatizador de control dual, radio CD frontal con mandos en el volante, retrovisores exteriores eléctricamente, limpiaparabrisas delantero con sensor de lluvia, sistema de alarma, Control de Estabilidad y Tracción VSA y 8 airbags. Por suerte, no hay que reparar 76 años.

5 AÑOS DE GARANTÍA

ACCORD



Ankars Motor, S.A. Sur Josefa Añorbe, 41. Tel. 98 663 08 08*. (TUM) ALICANTE. Ura Murcia-Alicante, km. 27 109. Tel. 98 530 55 31*. (UR) ULLA ALICANTE.
Hersa Motor, S.A. Plaza de la Luna 1. Tel. 98 510 06 22*. ALICANTE. Avda. de Europa, 1/9. Tel. 98 698 48 81*. ALFAZ DEL PI. ALICANTE.

*Opciones con suscripción por correo electrónico a la revista de prensa.